

# 珍爱生命 抵御诱惑

## 我市举办国际禁毒日宣传活动

信阳消息(记者 马依帆) 6月26日是第28个国际禁毒日。当日上午,在市禁毒委员会的组织下,我市60余家成员单位以横幅、展板的形式,在市区中山北路举办禁毒日主题宣传活动。

活动现场,“珍爱生命,远离毒品”“禁毒斗争,我们在行动”等宣传横幅和展板营造出浓厚的禁毒宣传氛围,一块块触目惊心的展板把毒品的危害生动地展示出来,不少市民在

禁毒宣传展板前驻足观看,详细了解有关毒品的知识。

在市司法局设立的咨询台前,一名工作人员耐心地向围观群众讲解毒品的危害,并告诫广大市民,在日常生活中,要克制盲目的好奇和侥幸心理,不要进入复杂的场所,交友要谨慎,千万不能沾染毒品。

“以前只知道毒品害人,通过今天的这个活动,我对毒品有了更深入、更全面的认识。回去一定提醒身边的人,首先要自身

防范毒品,尽量和吸毒人员少接触,远离毒品。”市民孙女士说。

记者在现场了解到,由于以青少年为主体的合成毒品滥用问题突出,毒品种类也不断增多,因此,活动宣传主题为“合成毒品对青少年的危害”。主要从毒品的危害、拒绝毒品的方式、怎样预防新型毒品等方面以图片展示、现场讲解、发放禁毒宣传资料等方式,教育引导群众珍爱生命,自觉抵御毒品诱惑。

## 今夏供电整体平衡 供电公司积极应对

信阳消息(首席记者 杨长喜) 记者昨日从市供电公司了解到,今年我市电网预计最高负荷需求为220万千瓦,用电形势呈“整体平衡、局部不足”态势。针对这些情况,市供电公司已经做好各种准备,应对可能出现的问题。

市供电公司相关负责人介绍,受我市宏观经济形势影响,今年度夏期间,我市电网最大供电能力为230万千瓦,预计最高负荷需求为220万千瓦,信阳电网呈现“整体平衡、局部不

足”态势。其中,最大负荷较2014年最大负荷197万千瓦增加23万千瓦,同比增长11.6%。

根据预测,我市夏季电力供需矛盾主要集中在城区。预计度夏负荷高峰时段,我市配网(即从主网受电后分配到用户的电力网络)最高负荷60万千瓦,增长率为6.2%,预计市内仍有10条配网线路重载、过载,可能会因设备过负荷而导致停电。

局部电网重载、过载是我市电网供电能力“局部不足”的原因之一,除此之外,度夏工程

施工受阻,电网设备抵御灾害能力有限,外力破坏屡屡发生也会加剧这种不足。

为确保度夏期间电网安全稳定运行和电力有序供应,市供电公司按照惯例,将天气最热的6月15日至9月15日定为电网迎峰度夏期,制订了2015年迎峰度夏总体工作方案,争取我市供电电源多发多供,对设备进行了运行维护,加快了度夏工程建设,拓宽了服务渠道,做好应急保障,努力确保我市今夏用电需求。

## 为“无主井”找“娘家”

### 我市启动无主窨井确权专项工作

信阳消息(王家林)近日,笔者从市城市数字化管理中心获悉,为加强城市无主设施安全管理,强化权属责任,明确管理职责,根据市政府统一要求,我市将全面展开中心城区无主窨井确权专项工作。

无主窨井是当前普遍存在的城市管理难题,由于无明确

责任归属,长期缺乏管理,部分窨井年久失修,存在大量缺失和损坏情况,由此造成的伤人事件屡有发生,给城市形象和公共安全造成了较大影响。据有关人员介绍,在前期组织的我市中心城区近24万个城市设施数字化普查中,其中有13550个属无主设施(主要为不明窨

井盖、不明立杆),无形中对我市城市运行构成了严重的安全隐患,确权工作已经势在必行。

笔者了解到,此次确权工作将以各个辖区办事处为主体,各市政管线单位密切配合,对全市无主窨井进行检查维护,计划自6月23日开始,分期分批进行,预计将在7月底前全部完成。

## 分类指导 跟踪服务

### 信阳工商局浉河分局实施商标发展战略扶持企业发展

信阳消息(沈顺棠 郑庆永) 笔者昨日从信阳市工商局浉河分局获悉,今年以来,该局紧紧围绕“创新驱动、转型发展”主线,坚持以商标发展为抓手,着力构建“政府推动、部门联动、企业主动”的商标发展格局,扶持企业做大做强、提升区域经济综合实力,取得了显著成效。

该局加大品牌培育重点跟踪服务,形成“储备一批、培育

一批、申报一批”的发展梯队。按照“分类指导、跟踪服务”的原则,今年上半年确定了120家跟踪企业进行重点培训。先后与信阳市瞭望台茶业开发有限公司、信阳市小六子土特产有限公司、信阳茶都茶业有限公司等区内规模企业负责人进行座谈,从商标战略运作等角度提出建议,现场帮助企业解决品牌发展中遇到的困难和障碍。

同时,该局完善辖区内主

要区域路段的巡查机制,重点服饰和小商品市场的管理机制,各职能部门联动的窝点取缔机制,建立和质监、公安等部门的联动机制,严厉打击商标代理组织违法行为。



## 篮球赛 激情碰撞



为庆祝中国共产党成立94周年,贯彻落实全民健身计划,昨日上午,信阳市第二届庆“七一”篮球邀请赛在羊山中学篮球馆开幕,此次比赛共有16支代表队报名参加比赛。

本报记者 郝光 摄

## 演讲赛 真情实感



6月24日,市城市管理综合执法局举办了“庆‘七一’改进作风争一流,党的生日展风采”演讲比

马涛 摄

## 舞蹈赛 跳出风采



昨日,2015年信阳市体育舞蹈公开赛拉开帷幕。来自全市的34支代表队、848名运动员参赛。

首席记者 韩蕾 摄